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% Odpovédétvéem ~ i Odstranit (O Nevyzadana posta Blokovat

RE: Optiray

I, > 1 5

mgroup.eu>

za uzivatele

Objednavky MSM, spol. s r.o. <objednavky@ms
mgroup.eu>

St 24.06.2020 7:55
Komu: Srbecka Renata

& 9 9

i Tento e-mail pfisel z externi e-mailové adresy. Dbejte prosim zvyiené
opatrnosti pfi jeho otevirani.

Dobry den,
potvrzujeme prijeti Vasi objednavky. Hodnota objednavky ¢ini K¢ 86 346,24 bez DPH.

S pozdravem,

=MSM

referentka zakaznického oddéleni

T. 318401274
F: 318635213

I s 0up.cu

MSM, spol. s . o.
Lhota u Pfibramé 13
261 01 Pribram
WWw.msmgroup.eu

From: [ o o 2>

Sent: Tuesday, June 23, 2020 4:03 PM
To: Objedndvky MSM, spol. s r.0. <objednavky@msmgroup.eu>

Cc I nbrno.cz>
Subject: Optiray

Dobry den,

Prosim o dodani :

https://outlook.office.com/mail/deeplink?version=2020061402.02&popoutv2=1

m


https://eur05.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.msmgroup.eu%2F&data=02%7C01%7CSrbecka.Renata%40fnbrno.cz%7Cb7cf46af35894069864c08d818032678%7C8c693e53696440129e3d09d72ea763b1%7C0%7C0%7C637285749098453759&sdata=3KDmYYdtoGGwE9S9CscsBCGDeLwtvfwhU01JANaajag%3D&reserved=0

